

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ  
ПРАВДА

5 ОКТ 1974

г. Киров

Газета №

## Скоро домой!

В городе Иванове завершаются гастроли Кировского театра юного зрителя им. Н. Островского. Тюз показал свои спектакли и во многих районах и селах Ивановской области, таких, как Кинешма, Вичуга, Родняки, Тейково, Заволжск, Савино. Свыше 20 тысяч юных зрителей познакомилось с искусством кировчан.

Большим успехом у младших школьников пользовались «Сказка о царе Салтане» и «Золотой ключик», у подростков — «Дождь лил как из ведра», «Баллада о второгоднике».

У режиссеров и актеров тюза было много теплых и радужных встреч в школах и техникумах. О задачах нашего театра для юных зрителей, его художественных принципах и творческих планах рассказали на совещаниях руководителей по воспитательной работе в школах и в передачах ивановского радио директор театра и главный режиссер.

10 октября тюз откроет 39-й сезон на своей сцене.

Н. ОКУНЬ.